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Wir sind eines der führenden unabhängigen Beratungs- und Dienstleistungsunternehmen im Bereich der betrieblichen

Altersversorgung mit mehr als 90 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern mit Sitz in Köln. Wir beraten Unternehmen aller

Größen und Branchen sowie Versorgungseinrichtungen wie Pensionskassen, Zusatzversorgungskassen,

berufsständische Versorgungswerke und Pensionsfonds. Unsere Beratung umfasst arbeitsrechtliche,

betriebswirtschaftliche und aktuarielle Themenfelder. Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir zum 1. August 2018

oder später einen

Versicherungsmathematischen Seniorberater für betriebliche Altersversorgung 

(m/w/d)

in Vollzeit

Ihr Profil

Sie haben bereits praktische Erfahrungen im Bereich der betrieblichen Altersversorgung gesammelt und Spaß daran

gewonnen, aus den vielfältigen Gestaltungsmöglichkeiten kundenbezogen optimale Lösungen zu entwickeln und

verständlich darzustellen. Darüber hinaus besitzen Sie die Bereitschaft, auch Verantwortung für den wirtschaftlichen

Erfolg unseres Unternehmens zu übernehmen.

Ihre Aufgaben

Nach entsprechender Einarbeitung unsererseits umfasst Ihr Aufgabengebiet mittelfristig:

 Federführende und eigenverantwortliche Betreuung unserer Kunden in allen Belangen der betrieblichen

Altersversorgung (inkl. Erkennen und Vermittlung evtl. bestehender Optimierungsmöglichkeiten) im Rahmen eines

bestehenden Kundenteams

 Koordination und Durchführung der Bewertung von Pensions-, Jubiläums- und Altersteilzeitverpflichtungen nach

steuerlichen, handelsrechtlichen und internationalen Rechnungslegungsgrundsätzen.in Zusammenarbeit mit

dienstjüngeren Kollegen (inkl. Durchführung von Qualitätssicherungsmaßnahmen)

 Mitarbeit bei Beratungsprojekten. Hierbei wird die Fähigkeit, teamübergreifende Zusammenarbeit zwischen den

Abteilungen „Beratung“, „Aktuariat“ und „Recht“ zu unterstützen und ggf. in leitender Rolle zu koordinieren,

vorausgesetzt

 Beratung und Betreuung von Pensionskassen und Berufsständischen Versorgungswerken inkl. Präsentation der

Ergebnisse bei den dortigen Gremien

 Mitarbeit (bei entsprechender Eignung auch in leitender Rolle) in unternehmensinternen Projekten zur Erweiterung

unseres Leistungsspektrums
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Ihre Qualifikationen

 Sie haben einen guten oder sehr guten Studienabschluss (Bachelor/Master/Diplom) in Mathematik,

Wirtschaftsmathematik oder einem ähnlichen Studiengang

 Sie befinden sich in der Ausbildung zum Aktuar (DAV) und versicherungsmathematischen Sachverständigen (IVS)

oder haben diese bereits abgeschlossen

 Sie verfügen über mindestens 3 Jahre Berufserfahrung im Bereich der betrieblichen Altersversorgung bei einem

Beratungsunternehmen, bei einer Wirtschaftsprüfungsgesellschaft oder bei einem Unternehmen der

Lebensversicherungsbranche

 Sie verfügen idealerweise über fundierte Kenntnisse zur Rechnungslegung, zum Arbeits- und Steuerrecht sowie zu

betriebswirtschaftlichen Aspekten der betrieblichen Altersversorgung

 Sie können komplexe Sachverhalte selbständig analysieren und diese verständlich dem Kunden (schriftlich und

mündlich, ggf. auch in größeren Runden) erläutern

 Sie besitzen sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift

 Idealerweise verfügen Sie über weitere Programmierkenntnisse und/oder über Erfahrungen im Umgang mit

Datenbanken

 Sie identifizieren sich mit Ihren Aufgaben und zeigen daher auch eine Ihrer Rolle entsprechende Einsatzbereitschaft

Unser Angebot

 Es erwartet Sie ein herausforderndes, aber auch sehr interessantes und vielseitiges Aufgabengebiet in einem

wachsenden Unternehmen

 Wir unterstützen Ihre Entwicklung durch auf Ihre Person individuell zugeschnittene Maßnahmen

 Wir verfügen über flache Hierarchien, direkte Entscheidungswege, ein kollegiales Arbeitsumfeld und moderne

Arbeitsplätze

 Wir bieten eine leistungsgerechte Vergütung, betriebliche Altersversorgung, Weiterbildungsmöglichkeiten sowie

weitere Sozialleistungen

 Es besteht die Möglichkeit, die Arbeitszeit flexibel zu gestalten

 Es gibt Parkmöglichkeiten in einer Tiefgarage oder wir finanzieren ein Monatsticket

Ihre Chance

Wir fördern Ihre Einarbeitung und fachliche Entwicklung durch interne und externe Weiterbildungsangebote über die 

Qualifikation zum Aktuar DAV und Sachverständigen IVS hinaus sowie durch ein Heranführen an komplexere 

Aufgabenstellung durch dienstältere Kollegen/innen.

Wenn Sie Freude an einer vielseitigen Tätigkeit haben und sich weiterentwickeln möchten, freuen wir uns über Ihre

aussagekräftige Bewerbung unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellungen und des frühestmöglichen Eintrittstermins,

bevorzugt per Email an: bewerbungen@heubeck.de
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